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Referat af Bestyrelsesmøde onsdag den 7. september 2022 kl. 18.30 – 20.30 på 
Musikskolen, Staldgade 29, København V 
 

Referat  
 

1. Dagsorden blev godkendt. 
a. Referat fra bestyrelsesmødet d. 25. maj 2022, drøftet og godkendt med 

ændringer.  
 

 

 

 

 

 

2. Økonomi    
- Orientering om Musikskolen og MGK’s budget for 2022.  

o Det forventes at Musikskolen har et mindreforbrug i 2022 på ca. 500.000 
kr., hvilket svarer til det overførte beløb fra 2021.  

o På MGK forventes et mindreforbrug på ca. 30.000, hvilket er mindre end 
tidligere udmeldt.  

3. Nøgletal 
a. Bestyrelsen drøftede nuværende nøgletal. 

4. Strategi og vision, videre proces.  
a. Bestyrelsen besluttede at musikskolens ledelse skal arbejde videre med 

proces for visionsarbejde og beskrivelse af hvordan Musikskolen kan agere 
mere aktivt i de enkelte bydele og nå ud til flere børn. Herunder bidrage til 2-
3 konkrete investeringscases.  
På det kommende strategimøde vil bestyrelsen bidrage til en overordnet 
strategi og rammer for ovennævnte opgaven.  

5. Nyt vedr. ansættelser 

a. Kristina Husum er tiltrådt stillingen som afdelingsleder på musikskolen d. 1. 
august 2022. Kristina er uddannet i trompet fra DKDM og er udøvende 
freelancetrompetist med baroktrompet som sit speciale.  Hun har i 2021 
færdiggjort en diplom i ledelse.  
Kristina har siden 2013 været ansat som musikskolelærer på Ballerup 
Musikskole og ligeledes i Vallensbæk i en periode. Hun har erfaring som 
tillidsrepræsentant, formand for lærerrådet, fra MED-udvalg, bestyrelse, 
projektkoordinator, mv. Vi ser frem til samarbejdet med Kristina.   

b. Sekretær Merete Svane opsagde sit job før sommer. 
Lone Olesen, tiltræder i stillingen som musikskolesekretær d. 1. oktober 2022 
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c. Jens orienterer om, at der har været et dødsfald blandt musikskolens lærerne 
i sidste uge. Lærerne har været samlet i dag. Vores varmeste tanker går til 
familien. Der er en plan for kontakt til de berørte elever/forældre.  
 

 

  

 

  
 
 
 

d. Der er ansat en tubalærer, som indtil videre har en elev.  
Endvidere plan om, at genansætte tidligere akkordeon-lærer Adam til en elev 
på ventelisten. 

6. Korte orienteringspunkter fra leder:  
a. Ny ledelsesstruktur. Musikskolen er blevet opdelt således at en stor gruppe 

musikskolelærere refererer til henholdsvis Kristina Husum og Peter Normann.  
MGK-ansatte og TAP-personale og enkelte musikskolelærere refererer til Jens 
Seneberg Nielsen.  

b. Musikskolen deltager i Dronningens Regentjubilæum på lørdag, som også 
bliver livetransmitteret på DR og TV2.  

c. Opgaveoversigterne og synligheden har vist sig at være et godt redskab for 
alle i huset.  

d. En stor opgave ligger fortsat i driften: definere og rydde op i arbejdsgange, 
fysisk oprydning, oprydning i drev og i SpeedAdmin. Derudover vil vi 
igangsætte procedurebeskrivelser for vigtigste arbejdsgange for at 
imødekomme sårbarhed ved fx fratrædelser og sygdom. 

7. Evt. 
a. Der skal indkaldes til bestyrelsesvalg i efteråret, gerne tirsdag eller torsdag i 

uge 41 i forbindelse med en koncert. Der er én elevrepræsentant og én 
forældrerepræsentant på valg.  

b. Jens kontakter skolelederforeningen for udpegning af repræsentant efter 
Mads Juhl Pedersen. 

c. Det tilstræbes at mødereferater sendes ud kort tid efter mødet.  

Kommende møder:   
- Strategimøde tirsdag d. 4. oktober kl. 17.00 – 21.00. Vi undersøger om vi kan være 

på Rådhuset og sender besked inden mødet.  
- Bestyrelsesmøde mandag d. 14. november, foreløbig kl. 19.30 - 21.30. 
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